

感謝神，3月29日堅中堂的傳福音派單張日，共有120位弟兄姊妹（連小童）參加。雖然天氣不穩定，但無損他們事奉的心志，實在叫我動容，勇氣可嘉。

有人出外傳福音，也有些人在教會內同步禱告。部份的弟兄姊妹為到整個傳福音的過程守望祈禱，不斷的為他們打氣，也注入動力及勇氣，祈禱實在是最強而有力的支援，這是我們深信的。

在大禮堂集合後，經過禱告後出發。眾志成城，興旺福音。



我們傳福音的地方分別在多個公園及行人路上。兩個兩個的一起傳，有的是全家大小一起傳福音，家長這樣的身教，比起言教重要得多。孩童努力的派單張，這樣堅固的心志，他們就是教會未來的接棒人！

看見他們不怕被拒絕，心中只想與別人分享福音，這樣的勇氣肯定是從神而來的。雖然被拒絕，但仍然繼續的去傳，這真是不以福音為恥。那些聽福音的人有何反應呢？長者聚精會神的閱讀單張，又看見他們樂意聆聽，這些人離天國真的不遠。我們雖曾被拒絕，卻有感恩；雖有困難，卻有得勝；雖有軟弱，卻有依靠。





派單張傳福音後，大家再集合召開感恩聚會，分享心得；分享中，弟兄姊妹渴慕傳福音，渴慕領人歸主，也要求日後能給予訓練，好讓他們裝備充足。此外他們又分享到有些人不單需要福音，也需要一些經濟上的支援，我們建議記下他們的資料，再有跟進的行動。傳福音不單滿足人們心靈的需要，也滿足肉身上的需要。

各人同心協力，興旺福音。感謝天父的應許，憑信心依靠 神的帶領，祂的預備是超乎人所能想像的。這是一個新開始，有上帝與我們同行，就不懼怕什麼了。盼望日後的傳福音活動再讓弟兄姊妹經歷神的偉大及恩典！

